Система оценивания диагностической  работы №2 по географии


За верное выполнение заданий 1–14, 16–19, 21, 22, 24–30 выставляется 1 балл. 
Задания считаются выполненными верно, если верно указаны требуемые одно-два слова, число, цифра или последовательность цифр. 
	№ задания
	Правильный ответ

	1
	3

	2
	1

	3
	1

	4
	2

	5
	2

	6
	1

	7
	2

	8
	2

	9
	296

	10
	3

	11
	1

	12
	4

	13
	3

	14
	Монблан

	16
	24

	17
	312

	18
	400;410;420;430;440

	19
	север

	21
	4

	22
	1

	24
	321

	25
	34

	26
	213

	27
	2

	28
	2

	29
	1

	30
	Япония




Критерии оценивания выполнения заданий с развёрнутым ответом.
Задание №15
В ответе частые землетрясения объясняются положением территории на границе литосферных плит. 
Примеры ответов • Чили находится в зоне контакта литосферных плит. 
• Здесь происходит столкновение двух литосферных плит                             2 балла.

В ответе частые землетрясения объясняются положением территории в сейсмическом поясе, или положением в области кайнозойской складчатости, или положением в пределах «Тихоокеанского огненного кольца». 
Примеры ответов
 • Чили расположена в сейсмическом поясе. Это полоса, в пределах которой могут возникать очаги землетрясений. 
• Эта территория находится в области кайнозойской складчатости.
 • Территория Чили находится в пределах «Тихоокеанского огненного кольца», где часты землетрясения.                                                                                                        1 балл

В ответе ничего не говорится ни о литосферных плитах, ни о положении территории в сейсмическом поясе, ни о положении в области кайнозойской складчатости или в пределах «Тихоокеанского огненного кольца». 
 Пример ответа 
• В Чили, Мексике, Японии часто происходят землетрясения. 0 баллов
                                                                               Максимальное количество баллов 2
Задание 20.
В ответе говорится о том, что указанным требованиям больше всего отвечает участок 2, и приведено два обоснования, из которых очевидно, что учащийся может найти на карте шоссе, понимает различие в освещённости склонов северной и южной экспозиции и умеет определять их на карте. 
  Пример ответа 
 • Лучше всего выбрать участок 2. Он находится на южном склоне рядом с шоссе, удобно отвозить яблоки в город                                                                                              2 балла

В ответе говорится о том, что больше всего подходит участок 2, и приведено одно обоснование, из которого очевидно, что учащийся может найти на карте шоссе или понимает различие в освещённости склонов северной и южной экспозиции и умеет определять их на карте. ИЛИ В ответе говорится о том, что больше всего подходит участок 3 или 1, и приведено одно обоснование, из которого очевидно, что учащийся понимает различие в освещённости склонов северной и южной экспозиции и умеет определять их на карте или может найти на карте шоссе. 
Примеры ответов 
• Участок 2, потому что он находится рядом с дорогой.
 • Участок 2, потому что он находится на склоне южной экспозиции. 
• Участок 3, потому что он находится на склоне, хорошо прогреваемом солнцем и защищённом лесом от западных ветров.
 • Участок 1 подойдёт, так как он рядом с шоссе                                                       1 балл

В ответе назван участок 2 без обоснования или с неверным обоснованием. ИЛИ В ответе назван любой участок и приводится обоснование, из которого не следует, что учащийся может найти на карте шоссе или понимает различие в освещённости склонов северной и южной экспозиции и умеет определять их на карте. Примеры ответов • Я думаю, это участок 2, потому что он лучше. 
• Участок 1 лучше. 
• Участок 1 рядом с башней, где можно хранить яблоки                                            0 баллов
                                                                                                            Максимальный балл 2
Задание 23
В ответе говорится о наличии в регионе лесных ресурсов. 
Примеры ответов 
• Это производство ориентировано на лесные ресурсы, которыми обеспечена Вологодская область. 
• В Вологодской области много леса, необходимого для производства бруса 1 балл

1 В ответе ничего не говорится о наличии в регионе лесных ресурсов. 
Примеры ответов 
• На выбор повлияло наличие здесь потребителя данной продукции. 
• На размещение таких предприятий влияет трудовой фактор  0 баллов
                                                                                                              Максимальный балл 1
